Zápis 17/J/2021 z jednání STK OFS Břeclav

Datum a místo konání:
27. 5. 2021 v zasedací místnosti OFS Břeclav

Přítomni:


Čermák, Hrubý, Novosák
1. Vyhlášené soutěže OFS Břeclav pro SR  2021/2022  

Okresní přebor muži
III.třída muži, skupina A a B

IV.třída muži, skupiny dle přihlášek

Okresní přebor dorostu

Okresní přebor starších žáků 10 +1 

Okresní přebor mladších žáků 8+1

Okresní přebor starších a mladších přípravek – kolový způsob 

Okresní přebor starších a mladších přípravek a předpřípravek – turnajový způsob

Přihlášky do soutěží ročníku 2021/2022 – uzávěrka přihlášek v pátek 11.června 2021. 

STK si vyhrazuje právo v případě nízkého počtu přihlášených družstev vypsanou soutěž nepořádat !!!

2.   Sdružená družstva mládeže 

Upozorňujeme kluby, které mají v sezóně 2021/2022 zájem o vytvoření Sdruženého družstva mládeže, aby důsledně postupovaly dle SŘF, příloha č. 2, § 9 a dle Rozpisu soutěží OFS Břeclav, článek 9, odstavec 5. , 6. a 7.        

V příloze dnešního zápisu STK zasíláme dokument „Smlouva – sdružené družstvo mládeže“, který můžete využít v případě zájmu o přihlášení sdruženého družstva mládeže. Dále je v příloze zaslán tiskopis „Seznam hráčů sdruženého družstva mládeže“.  Tento seznam jsou povinny vyplnit všechny kluby, které mají v soutěžích přihlášeno Sdružené družstvo mládeže v kategoriích dorost a starší žáci. Seznam se předkládá ke kontrole STK nejpozději 3 dny před zahájením příslušné soutěže.

3.   Losovací aktiv

Termín losovacího aktivu plánuje STK na čtvrtek  1.července 2021. Definitivní potvrzení termínu LA a upřesnění místa konání bude klubům zasláno v první polovině června na základě aktuálních omezení vlády ČR ohledně COVID 19.

     4.   Upozornění STK
STK upozorňuje všechny kluby, že termín přípravných a přátelských utkání, na která budou požadovat delegaci rozhodčích a jejich proplacení ze strany FAČR, je nutno zaslat na sekretariát OFS Břeclav ke schválení nejpozději do středy 16.00 hodin, předcházející víkendu, ve kterém chtějí utkání odehrát. Později zaslaná oznámení nebudou ze strany STK schválena a na utkání nebudou delegováni rozhodčí.
Zapsal: František Čermák 

