Zápis 18/J/2021 z jednání STK OFS Břeclav

Datum a místo konání:
15. 6. 2021 v zasedací místnosti OFS Břeclav

Přítomni:


Čermák, Hrubý, Novosák

Hosté:



Stejskal František, Zlámal Luděk
1. Přihlášky do soutěží OFS Břeclav pro ročník 2021/2022
STK konstatuje, že všechny kluby, které mají zájem hrát soutěže OFS Břeclav, doručily na OFS své přihlášky do soutěžního ročníku 2020/2021. 
STK na dnešním zasedání zpracovala všechny dodané přihlášky a navrhla rozdělení družstev do jednotlivých skupin. Návrh bude předložen ke schválení na zasedání VV dne 17.6. 2021.

2. Termínová listina – podzim 2021
STK připravila termínovou listinu pro podzim  2021 v návaznosti na rozdělení družstev do skupin.

Návrh bude předložen ke schválení na zasedání VV.

Termínová listina bude po schválení VV rozeslána na kluby a jednotlivé komise OFS úřední zprávou.
3. Sdružená družstva mládeže
V soutěžním ročníku 2021/2022 se do soutěží OFS Břeclav přihlásila tato Sdružená družstva mládeže:
TJ Sokol Bořetice a TJ Sokol Kobylí, název družstva Bořetice/Kobylí, kategorie mladší a starší přípravky, za činnost družstva zodpovídá TJ Sokol Bořetice.
TJ Sokol Kobylí a TJ Sokol Bořetice, název družstva Kobylí/Bořetice, kategorie mladší a starší žáci, za činnost družstva zodpovídá TJ Sokol Kobylí.

TJ Sokol Kobylí a TJ Sokol Bořetice, název družstva Kobylí/Bořetice, kategorie dorost, za činnost družstva zodpovídá TJ Sokol Kobylí.

Toto sdružené družstvo bude hrát OP dorostu pod OFS Hodonín!
SK Vranovice a TJ Sokol Ivaň, název družstva Vranovice/Ivaň, kategorie starší přípravka a mladší přípravka, za činnost družstva zodpovídá SK Vranovice.
TJ Sokol Ivaň a SK Vranovice, název družstva Ivaň/Vranovice, kategorie starší žáci, za činnost družstva zodpovídá TJ Sokol Ivaň.
TJ Sokol Velké Němčice a TJ Sokol Křepice, název družstva V.Němčice/Křepice, kategorie starší žáci, za činnost družstev zodpovídá TJ Sokol Velké Němčice.
TJ Slavoj Velké Pavlovice a TJ Starovičky, název družstva Velké Pavlovice, kategorie mladší přípravka, za činnost družstva zodpovídá TJ Slavoj Velké Pavlovice.
4. Termín losovacího aktivu

STK oznamuje všem klubům, že losovací aktiv proběhne ve čtvrtek  1. července 2021 v 17.00 hodin ve školní jídelně ZŠ Komenského v Hustopečích (vchod zezadu od SOU a SOŠ). 
Prezence od  16.15 hodin. Upozorňujeme, že účast na losovacím aktivu je povinná pro všechny kluby, přihlášené do soutěží OFS Břeclav 2021/2022.
Zapsal: František Čermák 
