Zápis 25/J/2020 z jednání STK OFS Břeclav

Datum a místo konání:	18. 6. 2020 v zasedací místnosti OFS v Břeclavi
Přítomni:			Čermák, Hrubý, Novosák



1. Přihlášky do soutěží OFS Břeclav pro ročník 2020/2021

STK konstatuje, že všechny kluby splnily povinnost a včas doručily na OFS svou přihlášku družstev dospělých a mládeže do soutěžního ročníku 2020/2021. 
STK zpracuje všechny dodané přihlášky a navrhne předběžné rozdělení družstev do jednotlivých skupin a formát soutěží. Návrh bude předložen ke schválení na zasedání VV dne 19.6.2020



2. Termínová listina – podzim 2020

STK připraví termínovou listinu pro podzim  2020 v souladu s rozdělením družstev do skupin.
STK musí s návrhem počkat, až bude k dispozici termínová listina pro soutěže JmKFS. Poté bude v návaznosti termínová listina OFS Břeclav připravena, bude předložena členům VV ke schválení a poté rozeslána úřední zprávou na všechny kluby a všem členům komisí OFS a také bude zveřejněna na úřední desce FAČR a na webu OFS Břeclav


3. Sdružená družstva mládeže

Do soutěžního ročníku 2020/2021 se v soutěžích OFS Břeclav přihlásila tato Sdružená družstva mládeže:
TJ Sokol Velké Němčice a TJ Sokol Křepice, název družstva V.Němčice/Křepice, kategorie starší žáci, za činnost družstev zodpovídá TJ Sokol Velké Němčice.

TJ Sokol Bořetice a TJ Sokol Kobylí, název družstva Bořetice/Kobylí, kategorie mladší a starší přípravky, za činnost družstva zodpovídá TJ Sokol Bořetice.

TJ Sokol Kobylí a TJ Sokol Bořetice, název družstva Kobylí/Bořetice, kategorie mladší a starší žáci, za činnost družstva zodpovídá TJ Sokol Kobylí.

TJ Sokol Kobylí a TJ Sokol Bořetice, název družstva Kobylí/Bořetice, kategorie dorost, 
za činnost družstva zodpovídá TJ Sokol Kobylí.

SK Vranovice a TJ Sokol Ivaň, název družstva Vranovice/Ivaň, kategorie starší přípravka a mladší přípravka, za činnost družstva zodpovídá SK Vranovice.

TJ Sokol Ivaň a SK Vranovice, název družstva Ivaň/Vranovice, kategorie mladší žáci, za činnost družstva zodpovídá TJ Sokol Ivaň.

TJ Sokol Křepice a TJ Sokol Velké Němčice, název družstva Křepice/V.Němčice, kategorie dorost, za činnost družstva zodpovídá TJ Sokol Křepice.



4. Termín losovacího aktivu

STK předběžně plánuje konání losovacího aktivu na pátek  24. července 2020  v  17.00 hodin v sále kina ZŠ Velké Němčice. 



5.   Sběrné faktury

[bookmark: _GoBack]Ke dni  18. 6. 2020  jsou v IS FAČR stále evidovány kluby OFS Břeclav, které nemají uhrazeny sběrné faktury s termínem splatnosti květen 2020 a dříve. Jsou to FAK Břeclav, Sokol Popice, Sokol Starovice, Sokol Ivaň, 1FKD Nikolčice, Pasohlávky, Horní Věstonice, Milovice a Palavan Bavory. Na základě změny v předpisech FAČR upozorňujeme tyto kluby, že je nutné mít uhrazeny všechny dlužné faktury nejpozději 4 dny před konáním losovacího aktivu!	



Zapsal: František Čermák 

