Okresní fotbalový svaz v Břeclavi

Komise rozhodčích

Zápis z jednání komise:  4-2020-2021
Termín:   8.10.2020
Přítomni: M.Strouhal,  F.Stejskal, J.Hrubý
Omluven: M.Koráb

Program:

1. Zahájení
2. Došlá pošta
3. Hodnocení rozhodčích – zprávy delegátů
4. Nedostatky z ZoU
5. Seminář pro začínající rozhodčí a nové oddílové rozhodčí dne 22.9.2020 - hodnocení
6. Informace obsazovacího úseku

7. Různé – informace pro rozhodčí a funkcionáře.
Ad1)  provedl M.Strouhal
Ad2) 

· Dopis rozhodčího P. Sokoláře – KR bere na vědomí.
Ad3)  Komise se seznámila se  Zprávami delegátů:
Všechny výkony hodnoceny jako uspokojivé nebo dobré.
Ad 4)   Nedostatky v ZoU:
· Komise se zabývala nedostatky v Zápisech o utkání a udělila pokuty dle sazebníku. Přehled pokut bude rozhodčím zaslán do jejich e-mailových schránek

· KR upozorňuje rozhodčí, že je nutné správně uzavírat ZoU. Není možné si vyžádat potvrzovací údaje od vedoucích družstev a  ZoU uzavírat pomocí těchto údajů až po příjezdu z utkání domů. Základní údaje musí být v zápise potvrzeny bezprostředně po skončení utkání. Doma je možné upravovat pouze část ZoU s názvem „ Zpráva rozhodčího“ .

· Rozhodčí je povinen uvést v každém utkání do zprávy v Zápise o utkání informaci o tom, že kontrola prohlášení COVID před zahájením proběhla. Neuvedení této informace je opět brán jako závažný nedostatek a bude trestán pokutou.

Ad 6) Hodnocení semináře – 22.9.2020  
Komise rozhodčích evidovala  pět nových zájemců o vykonávání činnosti fotbalového rozhodčího.                 Pro ně, případně pro další nové zájemce, byl pořádán seminář dne 22. září. Pozváni byli i přihlášení zájemci z náborové akce FAČR. Po skončení semináře byl na listinu zařazen nový rozhodčí pan Juřena z Drnholce.

Komise je připravena seminář organizovat znovu v případě, že se najde dostatečný počet  zájemců o práci rozhodčího. Zájemci se mohou  přihlásit u pana Miroslava Strouhala (tel. 603 863 888 nebo e-mail strouhalm@seznam.cz). 
Ad 7)  Vzhledem k tomu, že v průběh podzimní části soutěží se výrazně zmenšil počet rozhodčích, kteří jsou obsazováni na mistrovská utkání,  komise upozorňuje, že mohou nastat situace,  kdy nebude možné všechna utkání obsadit. Ze zdravotních nebo pracovních důvodů přerušilo (nebo ukončilo) činnost pět rozhodčích. Kritická situace je i v obsazování krajských soutěží.  Vzhledem k nedostatku rozhodčích musí komise rozhodčích OFS obsazovat i některá utkání krajských soutěží. Komise rozhodčích žádá funkcionáře oddílů o pomoc při hledání nových rozhodčích. Pokud se nepodaří v dohledné době doplnit listinu rozhodčích, bude situace při obsazování utkání rozhodčími velmi složitá.
Ad 8) Různé

· Komise rozhodčích má k dispozici k zakoupení odznaky rozhodčích FAČR (150 Kč) a karty                       (ŽK a ČK - 80 Kč). Zakoupit je mohou zájemci buď na sekretariátu OFS nebo u Miroslava Strouhala.

· Komise rozhodčích bude namátkově kontrolovat výši cestovného, které je rozhodčími účtováno. Upozorňuji na to, že cestovné autem lze účtovat nejkratším směrem dle internetového serveru www.mapy.cz.  Rozhodčí, kteří  mají bydliště mimo okres Břeclav, můžou účtovat cestovné od hranic okresu, které překročí  při cestě na utkání. Pokud je na cestě objížďka, je třeba napsat do zprávy rozhodčího v ZoU popis cesty s uvedením objížďky.
· UPOZORNĚNÍ - FAČR v srpnu zahájil náborovou kampaň pro získání nových rozhodčích. Pokud třeba víte o někom, kdo by chtěl zkusit pískat, upozorněte ho na informace, které najde na https://rozhodci.fotbal.cz/fotbal-te-potrebuje-stan-se-rozhodcim/a12720
Zapsal:  M.Strouhal                                                                                                                         
