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Komuniké z jednání komise č. 4 – 2024-2025

21.10. 2024 
1. Došlá pošta, různé:
· KR vyhověla žádosti TJ Sokol Bořetice a registrovala nově rozhodčího Vlčka jako rozhodčího uvedeného oddílu.
· Na listinu rozhodčích nově zařazen rozhodčích Roman Tuček (bydliště Kostice)
· Na listinu rozhodčích zařazen rozhodčí Miroslav Štěpaňuk, který bude v okresních soutěžích působit v době přerušení soutěží OFS Bruntál.
· Komise bere na vědomí pozvánku na nový termín semináře vzdělávacího programu rozhodčích, který se uskuteční 28.10. v Pohořelicích a je určen rozhodčím OFS a JmKFS. Pozvánka byla zaslána rozhodčím. Komise doporučuje účast všem rozhodčím.
· Komise děkuje za pomoc všem rozhodčím, kteří řídili utkání Školského poháru, který se hraje od září 2024. Přihlášeno je 20 školních družstev a uskuteční se celkem osm turnajů,  Turnaje prozatím řídili rozhodčí: Rybecký, Šišma, Gardoň, Štěpaňuk, Novosák a Čápek.
· Komise bere na vědomí termín turnaje rozhodčích v malé kopané ve Valticích. Turnaj se uskuteční 18. ledna 2025.

2. Komise provedla kontrolu ZoU a konstatovala, že :
· neproběhly povinné předzápasové porady v některých utkáních
· ruší pokutu rozhodčímu Dubcovi za neprovedení předzápasové porady v utkání Hlohovec – Moravský Žižkov dne 25.8. 2024. Porada proběhla a byla řádně zapsána v ZoU. Komise se rozhodčímu omlouvá za uvedení nesprávného údaje z komuniké z předcházejícího jednání dne 12.9. 2024. 
· komise musela řešit nedostatky rozhodčích v popisu přestupků v zápisech o utkání.
Všechny nedostatky byly zaslány rozhodčím elektronickou poštou.

3) Nové dresy rozhodčích
Komise rozhodčích zařizuje dodávku nového vybavení pro rozhodčí soutěží OFS Břeclav (dresy, trenýrky, štulpny). Cílem je sjednocení výstroje u všech rozhodčích. Komise akceptuje rozhodnutí VV OFS, který rozhodl, že každému rozhodčímu bude na novou sadu dresu příspívat částkou 1100 Kč. Rozhodčí budou hradit za novou sadu dresů  500 Kč. Vzhledem k tomu, že se zatím nepodařilo dojednat přesný termín dodávky, komise upozorňuje, že vybavení bude dořešeno v zimní přestávce soutěží.
4) Hledáme nové rozhodčí
[bookmark: _GoBack]Komise rozhodčích OFS žádá všechny funkcionáře fotbalových oddílů o pomoc při hledání nových rozhodčích. Pokud se najdou zájemci, napište  na e-mail: strouhalm@seznam.cz nebo na sekretariát OFS v Břeclavi. Zájemci o práci rozhodčího obdrží přihlášku na seminář k získání licence C a po absolvování krátkého semináře budou zařazeni na listinu rozhodčích.   
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