FAČR - dotace na činnost klubů

ze zprávy finančního oddělení FAČRu: 

Na bankovní účty jednotlivých okresních fotbalových svazů odešly dne 30. 4. 2013 finanční prostředky, které odpovídají podílu 80% členských příspěvků vybraných od registrovaných členů FAČR na kalendářní rok 2013. Celková částka k rozdělení po sečtení a uzavření stavu členské základny ke dni 31.3.2013 činila 33.164.496,- Kč. Na jednotlivého člena klubu tak připadá částka 144,- Kč. Prostředky budou do klubů hrající krajské a okresní soutěže a klubů pracujících pouze s mládeží distribuovány přes jejich místně příslušné okresní fotbalové svazy. Finance jsou určeny bez výjimky na hlavní – sportovní – činnost klubů, tj. mistrovská i nemistrovská utkání, na sportovní přípravu, sportovní vybavení apod.

Rozeslání druhé části podpory fotbalové struktury – 20.000.000 Kč ze zdrojů státního rozpočtu, ke které se FAČR v roce 2012 zavázal, je závislá na uvolnění finančních prostředků ze strany MŠMT. V tomto případě vychází částka na 87,- Kč na člena klubu. Forma čerpání bude vzhledem ke stále se zpřísňujícím podmínkám poskytování a čerpání dotací ze státního rozpočtu zachována ve stejném režimu jako v loňském roce. Místně příslušné OFS budou včas informovány.

Slib, který vedení FAČR svým členům dalo, tedy, že se za členy z krajů a z okresů vrátí do klubových pokladen více, než bylo zaplaceno, bude splněn. Po vyplacení druhé splátky ze zdrojů státního rozpočtu bude vrácená částka činit celkem 231,- Kč na člena. FAČR pevně věří, že uvedené prostředky velmi výrazně přispějí k rozvoji fotbalu v České republice.    
